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資料１ 熊谷市スポーツ推進審議会条例  

平成 17 年 10 月 1 日  

条例第 115 号  

(設置 ) 

第 1 条  スポーツ基本法 (平成 23 年法律第 78 号。以下「法」という。 )

第 31 条の規定に基づき、熊谷市スポーツ推進審議会 (以下「審議会」と

いう。 )を置く。  

(任務 ) 

第 2 条  審議会は、法 35 条に規定するもののほか、市長の諮問に応じて、

次に掲げる事項について調査審議し、及びこれらの事項に関して市長に

建議する。  

(1)法第 10 条に第 1 項に規定する地方スポーツ推進計画に関すること。 

(2)スポーツの施設及び設備の整備に関すること。  

(3)スポーツ指導者の養成及びその資質の向上に関すること。  

(4)スポーツ事業の実施及び奨励に関すること。  

(5)スポーツ団体の育成に関すること。  

(6)スポーツによる事故の防止に関すること。  

(7)スポーツの技術水準の向上に関すること。  

(8)前各号に掲げるもののほか、スポーツの推進に関すること。  

(組織 ) 

第 3 条  審議会は、 15 人以内で組織する。  

2 審議会に会長及び副会長 1 人を置き、委員の互選によってこれを定め

る。  

第 4 条  審議会の委員は、次に掲げる者のうちから市長が委嘱する。  

(1)学識経験のあるもの  

(2)関係行政機関の職員  

(任期 ) 

第 5 条  審議会の委員の任期は 2 年とする。ただし、補欠委員の任期は前

任者の残任期間とする。  

2 審議会の委員は、再任されることができる。  

(議事 ) 

第 6 条  審議会は、委員の半数以上が出席しなければ開くことができない。 

2 議題に対し表決の必要ある場合には出席委員の過半数をもって決し、

可否同数のときは会長がこれを決定する。  

 (委任 ) 

第 7 条  この条例に定めるもののほか、審議会の運営に関し必要な事項は、

会長が審議会に諮って定める。  
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附  則  

この条例は、平成 17 年 10 月 1 日から施行する。  

   附  則  

（施行期日）  

1 この条例は、平成 23 年 4 月 1 日から施行する。  

（熊谷市スポーツ振興審議会設置条例の一部改正に伴う経過措置）  

3 この条例の施行の際現に前項の規定による改正前のスポーツ振興審議

会設置条例（以下この項において「旧条例」という。）第 4 条の規定に

より規定により任命されている委員は、この条例の施行日（以下「施行

日」という。）に同項の規定による改正後の熊谷市スポーツ振興審議会

（以下この項において「新条例」という。）第 4 条の規定により任命さ

れた委員とみなす。この場合において、任命されたとみなされる委員の

任期は、新条例第 5 条の規定にかかわらず、施行日における旧条例第 4

条の規定により任命された委員としての任期の残任期間と同一の期間

とする。  

   附  則（平成 24 年 3 月 26 日条例第 11 号）  

 この条例は公布の日から施行する。  
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資料３ 熊谷市スポーツ振興基本計画策定庁内検討会議設置要綱 
平成２９年４月２４日決裁 

 
（設置） 

第１条 熊谷市におけるスポーツ振興基本計画の策定に当たり、庁内の関係部局の職員に

より必要な事項を検討するため、熊谷市スポーツ振興基本計画策定庁内検討会議

（以下「庁内会議」という。）を設置する。 
 （所掌） 
第２条 庁内会議は、次に掲げる事務を所掌する。 
（１） スポーツ振興基本計画の基本方針に関すること。 
（２） スポーツ振興基本計画の案に関すること。 
（３） その他スポーツ振興基本計画の策定に関し必要な事項に関すること。 
（組織） 

第３条 庁内会議に委員長、副委員長及び委員を置く。 
２ 委員長は、総合政策部長の職にある者を、副委員長はスポーツ観光課長の職のある者

を、委員は別表第１に掲げる職にある者をもって充てる。 
３ 委員長は、庁内会議を代表し、会務を総理する。 
４ 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故あるときは、その職務を代理する。 
 （会議） 
第４条 庁内会議の会議は、委員長が必要に応じて招集し、その議長となる。 
２ 委員は、会議に出席できないときは、その指名する者を代理で会議に出席させること

ができる。 
３ 委員長は、必要があると認めるときは、委員以外の者の出席を求めることができる。 
 （庶務） 
第５条 庁内会議の庶務は、スポーツ観光課において処理する。 
 （委任） 
第６条 この要綱に定めるもののほか、庁内会議の運営に関し必要な事項は、委員長が別

に定める。 
    附則 
１ この要綱は、決裁のあった日から施行する。 
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※

  
 
 

役職名 所  属 

委員長 総合政策部 部長 

副委員長 〃 スポーツ観光課長 

委員 総合政策部 企画課長 

〃 〃 財政課長 

〃 〃 広報広聴課長 

〃 〃 ラグビーワールドカップ 2019推進室長 

〃 市民部 市民活動推進課長 

〃 〃 健康づくり課長 

〃 〃 男女共同参画室長 

〃 福祉部 長寿いきがい課長 

〃 〃 障害福祉課長 

〃 〃 こども課長 

〃 産業振興部 商工業振興課長 

〃 都市整備部 公園緑地課長 

〃 教育委員会 教育総務課長 

〃 〃 学校教育課長 

〃 〃 社会教育課長 

〃 〃 中央公民館長 
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資料４ 計画策定の経過 

 

⑴ スポーツ推進審議会 

日 付 内 容 

平成２８年７月１２日 ⑴今後のスポーツ推進策について 

平成２８年１２月２２日 ⑴スポーツ振興基本計画について 

平成２９年９月２０日 ⑴スポーツ推進計画の策定について 

平成２９年１１月１０日 
⑴スポーツ推進計画（案）についての諮問 

⑵スポーツ推進計画（案）について 

平成３０年 ２月 ９日 ⑴スポーツ推進計画（案）について 

平成３０年 ２月２２日 ⑴スポーツ推進計画（案）について答申 

 

 

⑵ 策定庁内検討会議 

日 付 内 容 

平成２９年２月２３日 

⑴スポーツ振興基本計画策定の概要について 

⑵計画素案の検討、修正について 

⑶今後のスケジュールについて 

平成２９年６月２８日 
⑴計画の名称について 

⑵計画素案の検討、修正について 

 

 

⑶ 策定庁内検討会議作業部会 

日 付 内 容 

平成２８年１１月２９日 

⑴スポーツ振興基本計画策定の概要について 

⑵計画素案の検討、修正について 

⑶今後のスケジュールについて 

平成２９年５月１７日 ⑴計画素案の検討、修正について 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※

  
 
 

役職名 所  属 

委員長 総合政策部 部長 

副委員長 〃 スポーツ観光課長 

委員 総合政策部 企画課長 

〃 〃 財政課長 

〃 〃 広報広聴課長 

〃 〃 ラグビーワールドカップ 2019推進室長 

〃 市民部 市民活動推進課長 

〃 〃 健康づくり課長 

〃 〃 男女共同参画室長 

〃 福祉部 長寿いきがい課長 

〃 〃 障害福祉課長 

〃 〃 こども課長 

〃 産業振興部 商工業振興課長 

〃 都市整備部 公園緑地課長 

〃 教育委員会 教育総務課長 

〃 〃 学校教育課長 

〃 〃 社会教育課長 

〃 〃 中央公民館長 
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資料５ 熊谷市スポーツ振興まちづくり条例 

平成 23 年 3月 24 日 

条例第 5 号 

スポーツは、人格の形成、体力の向上及び健康長寿の礎であるとともに、地域の

活性化、スポーツ産業の広がりによる経済的効果の増大等に寄与し、明るく豊かで

活力に満ちた社会を形成する上で欠かすことができないものである。 

本市は、「実践」「応援」「協力」を合い言葉に、誰もが生涯にわたって健康で元気

に暮らせるまちづくりを目指し、「スポーツ熱中都市」を宣言した。 

市民等、スポーツ関連団体、事業者及び行政が連携を強化し、生涯スポーツ、障

害者スポーツ及び高齢者スポーツを振興するとともに、スポーツを活用した活力あ

るまちづくりを推進するため、この条例を制定する。 

(目的) 

第１条 この条例は、スポーツの振興によるまちづくりを総合的に実施することに

より、市民の健康及び福祉の増進並びに活力あるまちづくりに資することを目的

とする。 

(定義) 

第２条 この条例において、次の各号に掲げる用語の意義は、当該各号に定めると

ころによる。 

⑴ 市民等 市内に居住し、通学し、通勤し、若しくは滞在する者又は本市が推

進するスポーツ振興まちづくりに賛同し、及び協力する個人をいう。 

⑵ スポーツ関連団体 市内においてスポーツ関連活動を行う法人その他の団体

(国及び地方公共団体を除く。)をいう。 

⑶ 事業者 市内において事業活動を行うすべての者(スポーツ関連団体を除

く。)をいう。 

⑷ スポーツ振興まちづくり 広範な分野において、市民等、スポーツ関連団体、

事業者及び行政が連携することにより、スポーツを振興し、健康で活力ある地

域社会を形成することをいう。 

⑸ スポーツ関連活動 スポーツをすること、見ること若しくは学ぶこと又はこ

れらを支えることをいう。 

⑹ スポーツ財産 スポーツ関連活動を行う者、スポーツ施設その他スポーツ振

興まちづくりの推進に寄与する財産をいう。 

(市の責務) 

第３条 市は、この条例の目的を達成するため、スポーツ振興まちづくりを推進し

なければならない。 

２ 市は、市民等がスポーツを積極的に実践し、応援し、及び協力することを推進

するために必要な措置を講ずるものとする。 

(市民等の役割) 

第４条 市民等は、自らの自由な意思に基づき、スポーツ活動を通じて、スポーツ

振興まちづくりを実現するよう努めるものとする。 
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(スポーツ関連団体の役割) 

第５条 スポーツ関連団体は、自主的なスポーツ関連活動を通じて、スポーツ振興

まちづくりに関する施策に協力する役割を担うものとする。 

(事業者の役割) 

第６条 事業者は、スポーツ関連活動を行いやすい環境の整備に努めるとともに、

スポーツ振興まちづくりに関する施策に協力する役割を担うものとする。 

(生涯スポーツ等の振興) 

第７条 市は、すべての市民等が生涯にわたってスポーツに親しむことができるよ

う生涯スポーツの振興に努めるものとする。 

２ 市は、障害者及び高齢者の社会参加を促進するため、障害者及び高齢者のスポ

ーツ振興に配慮するものとする。 

(スポーツ施設の整備) 

第８条 市は、本市のスポーツ施設を整備し、及び充実するため必要な措置を講ず

るものとする。 

(スポーツ財産の活用) 

第９条 市は、本市のスポーツ財産について、効果的及び効率的な活用を図るもの

とする。 

(スポーツ選手の育成) 

第１０条 市は、スポーツの競技力向上のため、スポーツ関連団体と協力して、選

手を育成する必要な措置を講ずるものとする。 

(推進組織) 

第１１条 市は、市民等、スポーツ関連団体及び事業者と意見を交換し、相互に協

力して、スポーツ振興まちづくりを推進するための組織を設置するものとする。 

(委任) 

第１２条 この条例の施行に関し必要な事項は、市長が別に定める。 

 

附 則 

この条例は、平成 23 年 4 月 1 日から施行する。 
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資料６　市内の主な公共スポーツ施設

所在地 熊谷市小島１５７－１

主な機能

所在地 熊谷市飯塚２００－１

主な機能

所在地 熊谷市原島３１５

主な機能

所在地 熊谷市桜木町２－３３－５

主な機能 アリーナ（バレーボールコート３面分）、柔道場、剣道場

所在地 熊谷市佐谷田３７１－１

主な機能 アリーナ（バレーボールコート１面分）

所在地 熊谷市西別府２２５２－１

主な機能 アリーナ（バレーボールコート１面分）

所在地 熊谷市津田２１

主な機能 アリーナ（バレーボールコート２面分）

所在地 熊谷市江南中央２－３－１

主な機能 アリーナ（バレーボールコート２面分）

所在地 熊谷市江波３６３

主な機能 柔道場（２面）、剣道場（２面）、弓道場（三人立）

屋内プール（アクアピア）、屋外プール、トレーニングルーム、野球場
（メイン、第１、第２）、テニスコート（１８面）、陸上競技場、多目
的広場、弓道場、相撲場、ジョギングコース（1周約1ｋｍ）

体育館（バレーボールコート２面分）、緑の広場（照明設備あり）、野
球場、テニスコート、こども広場、スケートパーク

体育館（アリーナ（バレーボールコート２面分）、卓球場、柔道場・剣
道場）、テニスコート（２面）、人工芝グラウンド（サッカー１面）、
多目的グラウンド（ソフトボール1面）、宿泊棟

　武道館

　市民体育館

　東部体育館

　別府体育館

　大里体育館

　江南体育館

　総合施設（屋外・屋内複合）

 熊谷さくら運動公園

 妻沼運動公園

　熊谷市スポーツ・文化村くまぴあ

　体育館等
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所在地 熊谷市中曽根６５０

主な機能 グラウンド（照明設備あり）

所在地 熊谷市押切２４３６

主な機能 グラウンド（照明設備あり）

所在地 熊谷市熊谷　外

主な機能

所在地 熊谷市板井３７７

主な機能 野球場、多目的広場、遊具広場、芝生広場

所在地 熊谷市葛和田地先

主な機能

所在地 熊谷市上須戸９５２－１

主な機能 グラウンド

所在地 熊谷市津田１７８８－１

主な機能 各種プール、スタジオ(トレーニング室)、浴室

所在地 熊谷市上川上３００

主な機能

陸上競技場（第１種公認陸上競技場）、補助陸上競技場、投てき場

　その他施設

　熊谷スポーツ文化公園

ソフトボール場、ジョギングコース

ソフトボールグラウンド９面（うち２面は、軟式野球と兼用）、ラグ
ビー場１面、運動広場４面等

葛和田サッカー場４面（芝）、大野サッカー・ラグビー場、１面
（芝）、テニスコート４面、ゴルフ場（妻沼ゴルフ場）

彩の国くまがやドーム（多目的運動場（人工芝、テニスコート８面、
フットサルコート２面）、アリーナ（バレーボール４面分）、トレーニ
ングルーム）

ラグビー場（Ａグラウンド　収容人数　約２４，０００人、Ｂグラウン
ド　収容人数　約６，７００人、Ｃグラウンド）

　江南総合公園

　利根川総合運動公園

　妻沼東運動公園

　プール

　健康スポーツセンター

　グラウンド

　大里総合グラウンド

　江南総合グラウンド

　熊谷荒川緑地
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「スポーツやレクリエーション」についての 

アンケート調査報告書 

 
 

平成２８年１１月  熊谷市総合政策部スポーツ振興課 
 
 
Ⅰ 調査の趣旨 

  近年、豊かなライフスタイルを送るためのスポーツの果たす役割はますま

す重要となっています。 
  本市は現在、スポーツ・レクリエーション活動において、「実践」「応援」「協

力」の場の創出に努め、市民の皆さまがスポーツをとおした活力に満ちたま

ちづくりを進めるため、「熊谷市スポーツ振興基本計画（平成２４年度～平成

２９年度）」に基づき、各施策に取り組んでいます。 
  このたび、熊谷市スポーツ振興基本計画の改定にあたり、市民の皆さまに

アンケートをお願いし、本市のスポーツをとおしたまちづくりに活かすため

の資料として活用させていただきたいと思います。 
 
Ⅱ 調査の概要 
  平成 28 年 9 月中旬、15 歳以上の市民から無作為に抽出した 2,000 人にア
ンケート調査表を郵送し、返信用封筒による郵送で回収しました。 

  アンケートの回収数は 837通、回収率は 41.9%でした。 
 
 
 ※注１ 割合を四捨五入して表示しているため合計が 100％にならない項目があります。 
 ※注２ 表の数値及びグラフの単位の記載の無い数字は人数です。 
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Ⅲ アンケート集計結果 

 １ 回答者属性について 

 問１ 性別 
男 性 400  
女 性 437  
合 計 837  

 
 
 問２ 年齢 

10歳代 35  
20歳代 65  
30歳代 104  
40歳代 140  
50歳代 128  
60歳代 183  
70歳以上 182  
合計 837  

 
 
 問３ 職業 
学生 42 パート・アルバイト 113 
自営業 47 農業 25 
会社員 248 無職 184 
公務員 42 その他 41 
家事専業 95   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

47.8% 52.2% 

性別 

男性 

女性 

 

4.2% 7.8% 
12.4% 

16.7% 

15.3% 

21.9% 
21.7% 

年齢 

10歳代 
20歳代 
30歳代 
40歳代 
50歳代 
60歳代 
70歳以上 

 

5.0% 5.6% 

29.6% 

5.0% 

11.4% 
13.5% 

3.0% 

22.0% 

4.9% 

職業 
学生 
自営業 
会社員 
公務員 
家事専業 
パート・アルバイト 
農業 
無職 
その他 

47.8％
52.2％

12.4％

16.7％

15.3％

21.9％

21.7％

7.8％
4.2％

性別

年齢

5.0％4.9％ 5.6％

29.6％

5.0％
11.4％

13.5％
3.0％

22.0％

職業
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２ スポーツやレクリエーション活動の取組について 

  
 
概 要 

 
・この１年間で行ったスポーツ・レクリエーション活動については、ラジ  

オ体操、３Ｂ体操やバランスボールを使った運動など「軽い運動」（235
人）、「運動やスポーツはしなかった」（177 人）、「ジョギング」（151 人）
が続き、最も少ないのは「ラクロス」（0人）でした。 
・今後やってみたいスポーツ・レクリエーション活動については、「ヨガ」

（123人）、「軽い運動」（121人）、水中運動や水中エアロビクスなど「軽
い水泳」（97人）が続き、最も少ないのは「器械体操」（0人）と「すもう」
（0人）でした。 
・活動頻度については、「まったく行わない」（27.7％、227人）、「月に 1～

3日」（25.0％、205人）、「週に 1～3日」（20％、167人）が続きました。 
・まったく行わない理由の上位に「忙しくて時間がないから」（33.9％、77
人）や「健康上の理由から」（19.8％、45人）が挙げられています。 

・活動場所については、「その他」（20.8％、237人）、「熊谷スポーツ文化公
園」（13.5％、154人）、「ゴルフ場・キャンプ場などの専門施設」（9.3％、
106人）が続きます。一方、 
・活動目的については、「健康・体力づくり」（32.9％、86 人）、「楽しみ・
ストレス解消」（25.9％、383人）とする理由を挙げています。 

・活動の重要度については、「重要」と「やや重要」を合わせると 55.2％の
方が、日常生活におけるスポーツやレクリエーション活動の重要度を感じ

ています。 
・活動の満足度については、「満足」と「やや満足」を合わせると 37.1％の
方が満足度を感じている一方、「やや不満」、「不満」のうち、55.2％は「忙
しくて時間がない」とする理由を挙げています。 
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151

94
86
86
69
67
58
47
42
39
37
37
35
29
28
28
27
26
22
21
19
10
8
7
7
7
7
7
7
7
6
5
5
4
3
2
2
2
1
1

1
1

177
0
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69
67

47
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43
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38
35
31
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28
26
25
21
21
20
18
17
16
16
15
12
10
9
9
9
8
8
7
6
5

15

4
0
0
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27.7％

25.0％

20.4％

15.3％

11.6％

33.9％

19.8％

14.5％

7.9％

6.2％

12.8％

3.5％

1.3％
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154

106

105

82

77

61

59

42

36

34

25

25

23

22

21

8

7

6

4

3

2

2

1

237
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32.9％

25.9％

13.7％

11.4％

6.1％

4.3％

36.0％

32.6％

22.6％

6.8％

1.9％

3.1％

2.6％
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34.8％

23.1％

19.8％

14.0％

8.2％

55.2％

14.9％

10.3％

10.3％

6.9％

2.3％
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３ スポーツ観戦等について 

 

 

概要 

 
・テレビやインターネット観戦は除いたこの１年間でスポーツ観戦経験は、

「ある」（280人）、「ない」（538人）でした。 
・観戦した試合では、「プロ野球」（93 人）、「サッカー」（74 人）、「駅伝競
走」（54人）が続きます。 

・今後熊谷市で開催してほしいと思う大規模なスポーツ大会やイベントに 

ついては、「ラグビー」（223人）、「サッカー」（202人）、「野球」（193人）
が続きます。 

 
 
 
 問 11 あなたは、この１年の間にスポーツ観戦をしましたか。（テレビやイン

ターネット観戦は除きます。） 
 

1 ある 280 2 ない 538 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

34.2% 

65.8% ある 

ない 

34.2％

65.8％

ある

ない
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93

74

54

46

40

36

25

25

21

20

15

13

13

10

10

9

9

8

7

6

5

5

23

2

2

0
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223

202

193

136

111

107

102

89

86

67

64

64

62

49

45

37

54

19

18

17

16
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４ スポーツやレクリエーション活動の情報について 

 
 
  概要 

 
・「満足」、「ほぼ満足」を合わせると 17％の人が満足度を感じています。 
・情報の入手先については、「市報くまがや」（27.5％、499人）、「新聞」（16％、

290人）、「テレビ」（14.3％、259人）が続き、最も少ないのは「市ホーム
ページ」（3.9％、71人）でした。 

・今後、入手したい情報については、「スポーツ行事やイベント情報」（19.6％、
368人）、「健康・体力づくり」（14.4％、271人）、「新しい、気軽にできる
スポーツ情報」（13.3％、250 人）が続き、最も少ないのは、「各種スポー
ツ指導者の紹介」（1.8％、33人）でした。 

 
 
  
 問 14 あなたは、スポーツやレクリエーション活動に関する情報に満足して

いますか。１つ選んでください。 
 

1 満足 44 4 やや不満 102 
2 ほぼ満足 82 5 不満 42 
3 ふつう 472    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

63.6% 

13.7% 

11.1% 

5.9% 

5.7% 

３ ふつう 

４ やや不満 

２ ほぼ満足 

１ 満足 

５ 不満 

0% 20% 40% 60% 80%

63.6％

13.7％

11.1％

5.9％

5.7％
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 問 15 あなたはスポーツやレクリエーション活動に関する情報をどこから入

手しますか。３つまで選んでください。 
 
 

1 市報くまがや 499 5 ＳＮＳ 246 
2 市ホームページ 71 6 チラシ 173 
3 新聞 290 7 各種広報紙 171 
4 テレビ 259 8 その他 107 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 16 あなたが、今後入手したい情報は何ですか。３つまで選んでください。 
 
 

1 熊谷市ゆかりのスポーツ選手  128 7 健康・体力づくり 271 

2 スポーツ行事やイベント情報  368 8 
新しい、気軽にできる 
スポーツ情報 250 

3 スポーツ施設案内 199 9 
スポーツに関する

医学的・科学的情報 122 

4 各種スポーツ教室の案内  217 10 
クラブ、同好会の 
活動状況 115 

5 
スポーツ大会の 
参加募集や案内情報  86 11 

スポーツボランティア 
情報 48 

6 各種スポーツ指導者の紹介  33 12 その他 42 
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88

27.5％

16.0％

14.3％

13.5％

9.5％

9.4％

3.9％

5.9％

19.6％

14.4％

13.3％

11.5％

10.6％

6.8％

6.5％

6.1％

4.6％

2.6％

1.8％

2.2％

情報の入手先

今後入手したい情報

 9　スポーツに関する医学的・科学的情報

 5　スポーツ競技会の参加募集や案内情報



 
 

 
５ スポーツボランティアについて 

 

 

  概要 

 
・スポーツボランティアの活動経験は、「ある」（13.7％、112 人）、「ない」
（86.3％、707人）でした。 
・活動した理由は、「頼まれて参加した」（69.4％、77 人）、「自主的に参加
した」（30.6％、34人）でした。 
・今後、スポーツボランティアとして活動したいかについては、「参加した

くない」（28.5％、225 人）、「あまり参加したくない」（27.5％、217 人）
が続き、最も少ないのは「参加したい」（8.2％、65人）でした。 

 
 
 問 17 あなたは、スポーツイベントを支えるボランティアとして活動して経

験はありますか。１つ選んでください。 
 

1 ある 112 2 ない 707 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13.7% 

86.3% 
ある 

ない 

5

問

13.7％

86.3％

ある

ない
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（問 17で「1 ある」を選んだ方に伺います。） 

 問 18 スポーツボランティアとして活動した理由は何ですか。１つ選んでく
ださい。 

 
1 自主的に参加した 34 2 頼まれて参加した 77 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問 19 あなたは今後、スポーツボランティアとして参加したいですか。１つ

選んでください。 
 

1 参加したい 65 4 あまり参加したくない 217 
2 やや参加したい 69 5 参加したくない 225 
3 頼まれれば参加したい 213    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

30.6% 

69.4% 

自主的に参加し

た 

頼まれて参加し

た 

 

28.5% 

27.5% 

27.0% 

8.7% 

8.2% 

５ 参加したくない 

４ あまり参加したくない 

３ 頼まれれば参加したい 

２ やや参加したい 

１ 参加したい 

0% 10% 20% 30%

28.5％

27.5％

27.0％

8.7％

8.2％

69.4％

30.6％ 自主的に参加した

頼まれて参加した
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38.5％

24.7％

19.6％

12.0％

5.2％
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 問 21 あなたは、スポーツを通じて本市に誇りと愛着をもつことができるた
めに必要な施策について、どのようなことを望みますか。１つ選んでく

ださい。 
 

1 
スポーツ、観光や地域経済の活性化を目的に、スポー

ツイベントの誘致や支援に向けたコンベンション組織

を設立する。 
203 

2 
スポーツ施設や各種大会によるスポーツと観光を組み

合わせたスポーツ・ツーリズムに取り組む。 117 

3 
プロスポーツチーム等の地域密着支援や、トップアス

リートの育成・支援を通じて、賑わいの創出や都市イ

メージを向上させる。 
145 

4 
熊谷スポーツ文化公園など有数のスポーツ環境が整っ

ている優位性を活かして「スポーツ熱中都市」をＰＲ

し、スポーツによる交流を促進する。 
290 

 
 
 
問 22 あなたはスポーツに親しむことができる環境について、特にどのよう

なことを望みますか。１つ選んでください。 
 

1 スポーツ施設の有効活用を図る。 333 

2 
多様化するスポーツのニーズに応える施設の整備や用

具の貸出を行う。 185 

3 
スポーツイベントやスポーツ施設の情報収集し、提供

する。 164 

4 スポーツボランティア制度の利活用を促進する。 27 
5 スポーツ指導者の育成・活用を行う。 61 
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43.2% 

24.0% 

21.3% 

7.9% 

3.5% 

１ スポーツ施設の有効活用を図る 

２ 多様化するスポーツのニーズに応え

る施設の整備や用具の貸出を行う 

３ スポーツイベントやスポーツ施設の

情報収集し、提供する 

５ スポーツ指導者の育成・活用を行う 

４ スポーツボランティア制度の利活用

を促進する 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツに親しむことができる環境について、 
特にどのようなことを望みますか 

 

38.4% 

26.9% 

19.2% 

15.5% 

４ 熊谷スポーツ文化公園など有数のス

ポーツ環境が整っている優位性を活かし

て「スポーツ熱中都市」をＰＲし、ス

ポーツによる交流を促進する 

１ スポーツ、観光や地域経済の活性化

を目的に、スポーツイベントの誘致や支

援に向けたコンベンション組織を設立す

る 

３ プロスポーツチーム等の地域密着支

援や、トップアスリートの育成・支援を

通じて、賑わいの創出や都市イメージを

向上させる 

２ スポーツ施設や各種大会によるス

ポーツと観光を組み合わせたスポーツ・

ツーリズムに取り組む 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツを通じて本市に誇りと愛着をもつことが 
できるために必要な施策 

38.4％

26.9％

19.2％

15.5％

43.2％

24.0％

21.3％

7.9％

3.5％

通じて、賑わいの創出や都市イメージを向
上させる

ツーリズムに取り組む

2　ス ポ ー ツ 施 設 や 各 種 大 会 に よ る ス

援に向けたコンベンション組織を設立する

  る施設の整備や用具の貸出を行う

  情報収集し、提供する

  を促進する

  1　ス ポ ー ツ 施 設 の 有 効 活 用 を 図 る



 
 

  
７ 今後開催される国際スポーツ大会について 

  

 

  概要 

 

ラグビーワールドカップ２０１９について 

・83.5％、680人の方が、2019年にラグビーワールドカップ 2019が開催さ
れることを知っています。 

・「関心がある」と「やや関心がある」を合わせると 61.2％、498人の方が、
大会に関心を寄せています。 
・「観戦したい」と「やや観戦したい」を合わせると 58.1％、472人の方が
観戦したいと考えています。 
・ラグビーワールドカップ２０１９熊谷開催によって期待する効果として、

「スポーツの振興」（20.8％、434 人）、「交通インフラの利便性の向上」
（14.7％、307 人）、「経済効果の波及（雇用の創出）」（14.7％、306 人）
が上位に挙げられています。 

・ラグビーワールドカップ 2019終了後、本市に期待するスポーツ施策と し

て、「開催ノウハウを活かした全国規模のスポーツ大会の誘致」（23.6％、
460人）、「ジュニアアスリートの発掘・育成」（19.7％、383人）、「「ラグ
ビータウン熊谷」の推進」（19.2％、375人）が上位に挙げられています。 

 
 
  東京オリンピック・パラリンピックについて 

  ・98.1％、811 人の方が、2020 年に東京オリンピック・パラリンピック競
技大会が開催されることを知っています。 

・「関心がある」と「やや関心がある」を合わせると 80.6％、669人の方が
大会に関心を寄せています。 
・「観戦したい」と「やや観戦したい」を合わせると 68.7％、570人の方が
観戦したいと考えています。 
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83.5％

16.5％

知っている

知らない

36.2％

24.9％

19.2％

9.8％

9.8％

２０１９について

２０１９が熊谷で開催されることに

95



 
 

 問 25 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９を熊谷ラグビー場で観戦
したいですか。１つ選んでください。 

1 観戦したい 289 4 あまり観戦したくない 65 
2 やや観戦したい 183 5 観戦したくない 107 
3 ふつう 168    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問 26 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９熊谷開催が本市にどのよ

うな効をもたらすことを望みますか。３つまで選んでください。 
1 スポーツの振興 434 6 交際交流の活性化 218 
2 交通インフラの利便性向上  307 7 教育の振興 97 

3 
バリアフリーの導入など、  
すべての人に優しい街づくり  280 8 文化の振興 122 

4 観光客の増加 297 9 その他 23 
5 経済効果の波及 306    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

35.6% 

22.5% 

20.7% 

13.2% 

8.0% 

１ 観戦したい 

２ やや観戦したい 

３ ふつう 
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２ 交通インフラの利便性の向上 

５ 経済効果の波及 
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３ バリアフリー導入など、すべての… 

６ 国際交流の活性化 

８ 文化の振興 

７ 教育の振興 

９ その他 
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35.6％

22.5％

20.7％

13.2％
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20.8％

14.7％

14.7％

14.3％

13.4％

10.5％

5.9％

4.7％

1.1％

まちづくり

3　バリアフリー導入など

２０１９

２０１９
うな効果をもたらすことを望みますか？３つまで選んでください。
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 問 27 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９終了後、本市がどのよう
なスポーツ施策を進めることを望みますか。３つまで選んでください。 

 
1 「ラグビータウン熊谷」の推進  375 5 国際交流の促進 196 

2 
ラグビームーブメントを  
継続させるための広報活動  209 6 

本市ゆかりのトップ  
アスリートの支援 167 

3 
開催ノウハウを活かした  
全国規模のスポーツ大会の誘致  460 7 

ジュニアアスリートの 
発掘、育成 383 

4 
外国人旅行者の 
受け入れ促進 107 8 その他 52 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

23.6% 

19.7% 

19.2% 

10.7% 

10.1% 

8.6% 

5.5% 

2.7% 
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「スポーツやレクリエーション」についての 

アンケート調査報告書（小・中学生） 

 
 

平成２８年１１月  熊谷市総合政策部スポーツ振興課 
 
 
Ⅰ 調査の趣旨 
  近年、豊かなライフスタイルを送るためのスポーツの果たす役割はますま

す重要となっています。 
  本市は現在、スポーツ・レクリエーション活動において、「実践」「応援」「協

力」の場の創出に努め、市民の皆さまがスポーツをとおした活力に満ちたま

ちづくりを進めるため、「熊谷市スポーツ振興基本計画（平成２４年度～平成

２９年度）」に基づき、各施策に取り組んでいます。 
  このたび、熊谷市スポーツ振興基本計画の改定にあたり、市立小中学校に

通学する児童・生徒にアンケートをお願いし、本市のスポーツをとおしたま

ちづくりに活かすための資料として活用させていただきたいと思います。 
 
Ⅱ 調査の概要 

  平成 28年 9月中旬、市立小中学校に通学する小学 5年生児童・中学 2年生
生徒 387人にアンケート調査表を直接配布及び回収しました。 

  アンケートの回収数は 379通、回収率は 97.9%でした。 
 
 
 ※注１ 割合を四捨五入して表示しているため合計が 100％にならない項目があります。 
 ※注２ 表の数値及びグラフの単位の記載の無い数字は人数です。 
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Ⅲ アンケート集計結果 
 
 １ 回答者属性について 
 問１ 性別 

男 子 186  
女 子 193  
合 計 379  

 
 
 
 問２ 年齢 
小学 5年生 160  
中学 2年生 219  
合計 379  

 
 
 
 
 
 
 

 

47.8% 52.2% 

性別 

男性 

女性 

 

42.2% 
57.8% 

年齢 

小学5年生 

中学2年生 

47.8％52.2％
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性別

年齢
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２ スポーツやレクリエーション活動の取組について 

  
 
概要 

 
・この１年間で行ったスポーツ・レクリエーション活動については、「水泳

競技」（100人）、「陸上競技」（83人）、「サッカー」（80人）が続き、最も
少ないのは「グライダー、ハングライダー」、「オリエンテーリング」、「タ

ーゲット・バードゴルフ」、「フラダンス」（0人）でした。 
・今後やってみたいスポーツ・レクリエーション活動については、「テニス

（硬・軟）」（99人）、サーフィンなどの「水辺運動」（94人）、「射撃」（75
人）が続き、最も少ないのは「ターゲット・バードゴルフ」、「マレットゴ

ルフ」（0人）でした。 
・活動頻度については、「週に３日以上」（68.4％、260人）、「週に 1～2日」
（19.5％、74 人）が続き、まったく行わない理由の上位に「運動が好き
でないから」（30.0％、3 人）や「忙しくて時間がないから」（20.0％、2
人）が挙げられています。 
・活動場所については、「熊谷さくら運動公園」（119 人）、「その他」（114
人）、「近くの公園」（97人）が続きます。 
・活動目的については、「健康・体力づくり」（28.6％、265人）、「楽しみ・
ストレス解消」（22.8％、211 人）が続き、最も少ないのは「家族とのふ
れあい」（3.7％、34人）でした。 

・活動の満足度については、「満足」、「ほぼ満足」を合わせて 67.1％の方が
満足度を感じています。 
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40.4％
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8.3％

8.3％
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３ スポーツ観戦等について 

 

 

概要 

 
・テレビやインターネット観戦は除いたこの１年間でスポーツ観戦経験は、

「ある」（50％、189人）、「ない」（50％、189人）でした。 
・観戦した試合では、「サッカー」（56人）、「プロ野球（独立リーグを含む）」
（46人）、「卓球」（29人）が続きます。 

・今後、熊谷市で開催してほしいと思う大規模なスポーツ大会やイベントに 

ついては、「サッカー」（99人）、「テニス（硬・軟）」（93人）、「野球」（69
人）が続きます。 

 
 
 
 問 10 あなたは、この１年の間にスポーツ観戦したことがありますか。（テレ

ビやインターネット観戦は除きます。） 
 

1 ある 189 2 ない 189 
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ある 
ない 50％ 50％

ある

ない
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 問 12 あなたが今後、熊谷市で開催してほしいと思う大規模なスポーツ大
会・イベントは何ですか。３つまで選んでください。 
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44.9％

28.0％

22.0％

3.7％
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問 15 あなたは学校からの情報以外で、スポーツやレクリエーション活動に

関する情報をどこから入手しますか。３つまで選んでください。 
 

1 市報くまがや 39 5 ＳＮＳ 120 
2 市ホームページ 22 6 チラシ 17 
3 新聞 72 7 各種広報紙 10 
4 テレビ 127 8 その他 42 

 
 
 
 
 
 
問 16 あなたは学校からの情報以外で、今後入手したい情報は何ですか。３
つまで選んでください。 

 
1 熊谷市ゆかりのスポーツ選手  43 7 健康・体力づくり 43 

2 スポーツ行事やイベント情報  86 8 
新しい気軽にできる  
スポーツ情報 42 

3 スポーツ施設案内 32 9 
スポーツに関する

医学的・科学的情報 29 

4 各種スポーツ教室の案内  29 10 
クラブ、同好会の 
活動状況 17 

5 
スポーツ競技会の 
参加募集や案内情報  27 11 

スポーツボランティア 
情報 10 

6 スポーツ指導者の紹介 12 12 その他 26 
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５ 今後開催される国際スポーツ大会について 

  
  
概要 

 
ラグビーワールドカップ 2019について 
・85.9％の方が、ラグビーワールドカップ 2019が開催されることを知って
います。 
・「関心がある」と「やや関心がある」を合わせると 43.1％の方が関心を寄
せています。 
・「観戦したい」と「やや観戦したい」を合わせると 32.0％の方が観戦した
いと考えています。 

・ラグビーワールドカップ 2019熊谷開催によって期待する効果として、「ス
ポーツの振興」（25.3％、227人）、「観光客の増加」（20.1％、180人）が
上位に挙げられています。 

・ラグビーワールドカップ 2019終了後、本市に期待するスポーツ施策とし
て、「「ラグビータウン熊谷」の推進」（21.3％、162 人）、「ジュニアアス
リートの発掘・育成」（17.9％、136人）が上位に挙げられています。 

 
 
東京オリンピック・パラリンピックについて 
・96.3％の方が、２０２０年に東京オリンピック・パラリンピック競技大会
が開催されることを知っています。 

・「関心がある」と「やや関心がある」を合わせると 75.2％の方が関心を寄
せています。 
・「観戦したい」と「やや観戦したい」を合わせると 65.1％の方が観戦した
いと考えています。 

 
 

２０１９について
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 問 18 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９を熊谷ラグビー場で観戦
したいですか。１つ選んでください。 

1 観戦したい 53 4 あまり観戦したくない 37 
2 やや観戦したい 67 5 観戦したくない 65 
3 ふつう 153    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問 19 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９熊谷開催が本市にどのよ

うな効果がもたらされることを望みますか。３つまで選んでください。 
1 スポーツの振興 227 6 交際交流の活性化 86 
2 交通インフラの利便性向上  63 7 教育の振興 29 

3 
バリアフリーの導入など、  
すべての人に優しい街づくり  148 8 文化の振興 60 

4 観光客の増加 180 9 その他 38 
5 経済効果の波及 65    
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 問 20 あなたは、ラグビーワールドカップ２０１９大会終了後、本市がどの
ようなスポーツ施策を進めることを望みますか。３つまで選んでくだ

さい。 
 

1 「ラグビータウン熊谷」の推進  162 5 国際交流の促進 86 

2 
ラグビームーブメントを  
継続させるための広報活動  49 6 

本市ゆかりのトップ  
アスリートの支援 67 

3 
開催ノウハウを活かした  
全国規模のスポーツ大会の誘致  74 7 

ジュニアアスリートの 
発掘、育成 136 

4 
外国人旅行者の 
受け入れ促進 120 8 その他 67 
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